



宣道會宣愛堂週刊

〈宣道會北角堂分堂〉

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇〇九年教會主題：
回歸生命，活現基督

本月金句：所羅門的箴言：智慧之子使父親歡樂；愚昧之子叫母親擔憂。
箴 10:1

牧者心聲

二〇〇九年十月四日

從八週年堂慶說起

阮成國牧師

「我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌領受的職事，證明神恩惠的福音」（徒 20:24）。

保羅開始的時候是以逼迫耶穌的人為事奉上帝，但自從他在往大馬色的路上，主耶穌親自向他顯現之後，他整個一生也改變了。終其一生，無論在甚麼境況，他所掛念的是如何引領更多人相信耶穌。

今年宣愛家在將軍澳區建立教會已有八年的時間，北宣家因看見將軍澳地區居民的福音需要，因此參與了區聯會在將軍澳區開辦中學的工作，並且在中學內建立了教會，當時北宣家約有五十位的肢體前來參與開荒植堂的工作。感謝主的看顧和帶領，過去八年宣愛家有穩定的發展和成長，但願主不斷的提醒我們，使我們在安穩中便不致遺忘了當初在將軍澳區立堂的使命，是讓這一地區的居民能有認識福音的機會。

主給我們的使命是要引領更多人成為主的門徒，因此在日常的生活之中若有機會我們便與人分享福音的寶貴，與人分享福音是我們的責任和可以做的事奉，至於是否有人因為我們的分享而願意相信耶穌，這便是神在人心中的工作了。

過去八年深深經歷主與我們同在，我們才能發展到今天的地步。讓我們在未來的日子，仍然緊緊靠著主，同心合意的祈禱和傳福音。願主使用我們，使更多人能得著主的恩典。

保羅曾言：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；」（提後 4:7-9）。人的生命在世上不在乎長或短，最重要是完成上帝所交託給我們的工作。人能到此地步，無論生命或長或短，也已無愧此生，但願我們各人皆能成為上帝眼中的「無愧的工人」。

本堂傳道：阮成國牧師（堂主任） 蔡康怡傳道 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道

本堂顧問牧師：張永信牧師

本堂幹事：李國明弟兄

教會地址：新界將軍澳唐俊街 6 號

本堂網址：www.sochurch.hk

行政助理：殷宇軒弟兄 青少年活動幹事：蔡恩健弟兄

電話：2274-4003 傳真：2274-4005

電子郵件：sochurch.hk@gmail.com